

Склад

Активна біологічна субстанція «ХЛОРОФІЛІПТ АКТИВ ПЛЮС®». Допоміжні речовини: вода очищена, гліцерин, полісорбат-80, полівінілпіролідон, бензалконіохлорид.

Властивості

Спрей хлорофіліпт АКТИВ ПЛЮС® - натуральний противірусний, антисептичний і протизапальний засіб. Активна субстанція є запатентованою.

Завдяки наявності в своєму складі екстракту з листя евкаліпта забезпечує антисептичні, фунгіцидні та протизапальні ефекти. Ефірні олії і бензалконіохлорид мають протизапальним й антисептичним ефектом.

При нанесенні на слизову компоненти підсилюють дію один одного і мають бактерицидну, бактеріостатичну та фунгіцидну дію.

Спрей хлорофіліпт АКТИВ ПЛЮС® ефективно пригнічує стафілококи, а саме *Staphylococcus aureus*, і гриби, в т.ч. *Candida Albicans* і може використовуватися для санації слизової ротоглотки. У стафілококів немає резистентності до діючої речовини.

Завдяки фіксуючим плівкоутворювальним компонентам, засіб тривало впливає на проблемні ділянки слизової, ефективно усуває запальні процеси.

Рекомендації щодо застосування

Використовується при запальних процесах ротоглотки, а саме:

тонзиліті;

ангіні;

фарингіті;

ларингіті;

афтозом і виразковому стоматиті;

також може застосовуватися для обробки трофічних виразок та опіків.

Спосіб застосування

Для місцевого застосування. Застосовувати дорослим і дітям старше 4-х років.

Привести розпилювач у зручний для використання стан, ввести носик розпилювача в ротову порожнину і натиснути на головку клапана. Окропити слизові оболонки ротової порожнини і глотки.

Дітям від 4-х до 12-ти років 1-2 розпилення 2 рази в день, дорослим і дітям старше 12 років і старше - 2-3 розпилення 3-4 рази на день.

♥ Аптека інтернет це ♥

Дітям застосовувати засіб тільки під наглядом дорослих.

Курс застосування 4-7 днів або за рекомендацією лікаря.

Для обробки трофічних виразок та опіків марлеву пов'язку, змочену в розчині Спрей хлорофіліпта АКТИВ ПЛЮС®, залишити на шкірі на 15-20 хвилин.

Протипоказання

Діти до 4 років, підвищена чутливість до компонентів засобу.

Застереження

При випадковому попаданні в очі промити великою кількістю води;

перед застосуванням провести тест: окропити ротову порожнину невеликою кількістю хлорофіліпту, почекати 5-6 годин, при відсутності небажаної реакції - продовжити застосування;

можлива чутливість до компонентів, які входять в продукт. З обережністю застосовувати дітям у зв'язку з можливістю розвитку рефлексорного бронхоспазму, обумовлено вмістом в продукті ефірних масел м'яти перцевої і евкалипта;

застосування спрею в період вагітності та годування груддю можливе під контролем лікаря;

не застосовувати при гіперчутливості до окремих компонентів складу.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці для запобігання потрапляння прямих сонячних променів при температурі від + 5 ° С до + 25 ° С в сухому захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

Після відкриття можна використовувати до кінцевої дати використання.

Термін придатності

36 місяців від дати виготовлення.

Форма випуску

Флакон 15 мл.